
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ЯКОСТІ ОСВІТИ УКРАЇНИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

ВІД « Київ

Про усунення порушень вимог 
іаконодавства у сфері вищої освіти 
Комунальним вищим навчальний 
закладом «Житомирський 
медичний інститут»
Житомирської обласної ради

У період з 28 жовтня по 01 листопада 2019 року на підставі наказу 
Державної служби якості освіти України від 15.10.2019 № 01-12/65 «Про 
планову перевірку Комунального вищого навчального закладу 
«Житомирський медичний інститут» Житомирської обласної ради,
відповідно до статті 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності», абзацу сьомого частини другої 
статті 67 Закону України «Про освіту», Положення про Державну службу якості 
освіти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 
березня 2018 р. № 168, згідно з Річним планом здійснення заходів державного 
н,пляд) (контролю) на 2019 рік, затвердженим наказом від 27.11.2018 № 01-

посадовими особами Державної служби якості освіти України
МАКОВСЬКОЮ Оленою Анатоліївною -  головним спеціалістом 

департаменту контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і освіти 
дорослих Державної служби якості освіти України;

БЕРЕГОВОЮ Тетяною Миколаївною -  головним спеціалістом 
департаменту контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і освіти 
дорослих Державної служби якості освіти України;

ВОЛОШКЕВИЧА Геннадія Андрійовича -  доцента кафедри державно- 
правових дисциплін Черкаського національного університету імені Богдана
X медьницького;

ЧОПИКА Павла Івановича — асистента кафедри фізики та методики її 
навчання Тернопільського національного педагогічного університету імені 
Володимира Гнатюка; 

у присутності

за участю



ШАТИ Л А Віктора Йосиповича -  ректора Комунального вищого 
навчального закладу «Житомирський медичний інститут» Житомирської
обласної ради

здійснено планову перевірку
Комунального вищого навчального закладу «Житомирський

медичний інститут» Житомирської обласної ради з питань дотримання 
вимог законодавства у сфері вищої освіти 

код згідно з ЄДРПОУ: 02011284
місцезнаходження суб’єкта господарювання, номер телефону, телефаксу та адреса 

електронної пошти: вул. Велика Бердичівська, 46/15, Україна, м. Житомир, 10002, 
ісл. (0412) 43-08-91, 
е-мсй і: / її і І(іп» і глі и gmail.com
ступінь ризику: середній
види об’єктів та/або види господарської діяльності (із зазначенням колу згідно з 
КВІ.Д). щодо яких проводиться захід: заклад вищої освіти, 85.42 вища освіта

Зг ідно з актом від 01 листопада 2019 року № 01-12/65-03-06/1 під час 
проведення планового заходу державного нагляду (контролю) виявлено 
порушення вимог законодавства у сфері вищої освіти.

Відповідно до частини восьмої статті 7 Закону України «Про основні 
засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», 
законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», підпункту 7 пункту 4 
Положення про Державну службу якості освіти України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 14 березня 2018 р. № 168, вказую 
на допущені порушення та

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

І. Комунальний вищий навчальний заклад «Житомирський медичний 
інститут» Житомирської обласної ради (Шатило В. Й.)

1.1. У визначені строки усунути (припинити) такі порушення:

№ Стислий зміст виявлених 
зіі порушень (недоліків)

Посилання на 
пункти, статті 
нормативно- 
правового акта

Термін
усунення
порушення
або
недоліку 
(Число, 
місяць, рік)

Відмітка про
виконання
(робиться
суб’єктом
господарювання)

1. У програмі співбесіди з 
біології відсутні критерії 
оцінювання рівня 
підготовленості вступників.

Частина перша 
статті 44 Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-УІІ

07.02.2020

2. У Правилах прийому до 
Коледжу Комунального вищого 
навчального закладу 
"Житомирський медичний 
інститут'' Житомирської 
обласної ради у 2019 р. не 
{означено, то для здобуття 
осип ньо-кваліфікаційного рівня

Частина перша 
статті 44 Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-УІІ

І1_

07.02.2020



молодшого спеціаліста 
приймакиься особи, що здобули 
осві і мьо-кваліфікаційний рівень 
кваліфікованого робітника.

Відсутні критерії оцінювання 
у програмі фахового вступного 
випробування для вступу для 
здобуття освітнього ступеня
маї іс гра зі спеціальності 223 
«Медсестринство» та у 
програмах фахових вступних 
випробувань для вступу для 
здобуття освітнього ступеня 
бакалавра на основі ОКР 
Молодший спеціаліст» зі 

спеціальностей 223 
«Медсестринство» та 224 
«Лабораторна діагностика».

Частина перша 
статті 44 Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-VII

07.02.2020

У правилах прийому не 
зазначена форма проведення 
вступних випробувань, вимоги 
до завдань та порядок 
проведення вступних 
випробувань.

Частина перша 
статті 44 Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-УІІ

07.03.2020

3 інформації, наведеної у 
правилах прийому до коледжу не 
зрозуміло. які освітні програми є 
; і к ре/ їй тован и м и. Також у 
правилах прийому відсутній 
список конкурсних пропозицій та 
не зазначені терміни навчання.

Частина перша 
статті 44 Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-УІІ

07.02.2020

У складі приймальної комісії 
Коледжу у 2018 та у 2019 році 
змінилася лише одна особа з 
чотирьох, що входять до складу
приймальної комісії не за 
посадовими обов’язками.

Пункт 4 розділу 1 
Положення про 
приймальну комісію 
вищого навчального 
закладу, 
затвердженого 
наказом МОН від 
15.10.2015 № 1085

01.01.2020

Порушено порядок видачі та 
зберігання документів студентів, 
що переводяться до інших освіти

Пункт 12 Положення 
про порядок 
переведення, 

відрахування та 
поновлення 

студентів вищих 
закладів освіти 
(наказ МОН від 

15.07.1996 №245)

07.02.2020

11 сс В( вчасно здійснюється 
вирахування студентів, що 
мають академічну 
заборгованість, зокрема 
допускається переведення 
академічних боржників на 
наступні курси. Мають місце

Пункт 3 Положення 
про порядок 
переведення, 

відрахування та 
поновлення 

студентів вищих 
закладів освіти

07.02.2020



випадки поновлення і 
переведення студентів не в 
міжсесійний період (наказ №210-
1 від 04.09.2019; наказ №160-У 
від 05.07.2019).

(наказ МОН від 
15.07.1996 №245)

9. Недотримано порядок ліквідації 
академічної різниці при 
поновленні на навчання 
с і у л е т  ів. При поновленні не 
в р а х о в у є ! в с я  зміст академічної 
ловілки. в и д а н о ї  с т у д е н т у  при 
в і д р а х у в а н н і .  Н а я в н і  розбіжності 
у переліку навчальних 
дисциплін, зазначених в 
академічних довідках та 
переліком дисциплін у діючих 
навчальних планах. В особових 
справах студентів відсутні 
документи, які б засвідчили 
складання академічної 
заборгованості.

Пункт 20 Положення 
про порядок 
переведення, 

відрахування та 
поновлення 

студентів вищих 
закладів освіти 
(наказ МОН від 

15.07.1996 №245)

07.02.2020

19. Порушено процедуру 
оформлення академічних 
довідок: вони не містять всіх 
навчальних дисциплін, здобутих 
студентами (Романів Т.В. 
академічна довідка №103, Довбиш 
В.С.- академічна довідка №54, 
Ткач О.В. - академічна довідка 
№105).

Пункт 23 Положення 
про порядок 
переведення, 

відрахування та 
поновлення 

студентів вищих 
закладів освіти 
(наказ МОН від 

15.07.1996 №245)

07.02.2020

1 1 Закріплені в робочих навчальних 
планах кредити ЄКТС не є 
цілими числами.
Робочий навчальний план зі
спеціальності «Медсестринство», 
освітнього рівня бакалавр на базі
113(0:
1 -й курс

Основи медсестринства -  9,1 
кредитів ЄКТС (274 год.);

| -  Фізична культура -  2,8 
кредитів ЄКТС (84 год.).

Пункт 9 частини 
першої статті 1 
Закону України 

«Про вищу освіту» 
№ 1556-УІІ

07.02.2020

12. Встановлений у робочих 
навчальних планах річний обсяг 
кредитів ЄКТС не становить 60. 
Робочий навчальний план зі 
с 11е п і аз ьн ості « Медсестри нство», 
освітнього рівня бакалавр на базі 
ІІЗГО:
1 -й курс 60.9 кредитів;
2 -  й курс 60,8 кредитів;
3- й курс -  57,7 кредитів;
4- й курс -  61,2 кредитів

Пункт 14 частини 
першої статті 1 
Закону України 
«Про вищу освіту» 
№ 1556-УІІ

07.02.2020

ІЗ. В профілях освітньо- Частина перша 07.02.2020



професійних програм відсутня 
інформація про професійну та 
академічну кваліфікацію, що 
присвоюється випускникові. (У 
профілі ОПП 223 
Медсестринство», спеціалізації 
1 кстрепна медицина» не 

вказано кваліфікацію 
1 Іа р а и е ()и к ).

статті 9 і Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-УП

14 У перелік компонентів освітньо- 
професійної програми не 
включено перелік практик з 
визначенням виділених на них
кредитів СКТС.
В профілі ОПП спеціальності 223 
«Медсестринство», спеціалізації 
«Екстренна медицина» освітній 
компонент «Практика» відсутній, 
натомість у навчальному плані 
передбачений.

Частина перша 
статті 9і Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-УІІ

07.02.2020

П а я н н і  відмінності між освітньо- 
професійною програмою та 
навчальним планом в частині 
ви значення кваліфікації (ОПГІ та 
навчальний план спеціальності 
2 2 3  «Медсестринство» ОР 
«Магістр»).

Частина четверта 
статті 10 Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-УІІ

07.02.2020

16. У представлених навчальних 
! планах за різними 
спеціальностями у назвах 
розділів навчального плану 
коледжу вказано «графік 
навчального процесу», «план 
навчального процесу», в той же 
час в 'ЗУ «Про вищу освіту» 
зазначено термінологію процессу 
як «освітній».

Частина перша 
статті 47 Закону 

України «Про вищу 
освіту» № 1556-УІІ

07.02.2020

17. Наявна неузгоджена інформація 
у профілі освітньо-професійної 
програми.
В одному розділі ОПП 
спеціальності 229 «Громадське 
здоров’я» програма визначається
як освітньо-наукова», в іншому 

^освітньо-професійна».

Частина перша 
статті 9і Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-УІІ

07.02.2020

Відсутній зведений календарний 
п ілн проведення виробничої і 
п е редд и 11 л ом н о і 11 ракти к 
студентів, передбачений п.4.5. 
Положення про порядок 
проведення практик студентами 
(затверджено Вченою радою від 
ЗО. 11.2017 протокол № 5).

Частина друга статті 
47 Закону України 
«Про вищу освіту» 

№ 1556-УІІ

07.02.2020

19. Використовуються форми Частина перша 07.02.2020



г
і

1.

освітнього процесу та види 
навчальних занять, що не 
передбачені нормативними
документами Інституту.
У 2018/2019 н.р. організовано 
проходження виробничої 
практики за індивідуальним 
графіком, яке не передбачено в 
Положенні про організацію 
пені і нього процесу у КВНЗ 
«Житомирський медичний 
інститут».

статті 47 Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-VII

20. Наявні відмінності між видами 
контрольних заходів навчальних 
дисциплін, що визначені в 
освіти ьо-професійній програмі, 
начальному плані та внесеними 
до додатку до диплому.
В ОПП спеціальності 223 
•Медсестринство» ОР «Магістр» 
для усміх освітніх компонентів 
встановлена форма контрольного 
(а хол у "Підсумковий модульний 
контроль», натомість у 
навчальному плані -  використано 
недиференційовану форму 
контролю (залік), а в додатку до 
диплому -  диференційовану 
систему оцінювання.

Пункт 4 частини 
першої статті 50 
Закону України 

«Про вищу освіту» 
№ 1556-VII

07.02.2020

1 Ин\ і ріпіні нормативні документи 
Інсіиіучу не містять опису 
технічних засобів, процедури 
перевірки на рівень запозичень і 
плагіат) та критеріїв визначення 
ориї інальності наукових праць і 
кваліфікаційних робіт.

Частина 8 статті 42 
Закону України 
«Про освіту» 2145- 
VIII

07.02.2020

"3 1 

22.

1 Іесвоєчасно оголошується 
конкурс на заміщення вакантних 
посад науково-педагогічних 
працівників. Наявні випадки
призначення на штатні посади 
науково-педагогічних 
працівників без проведення 
конкурсу шляхом укладення 
скрокових (річних) договорів.

Частина 11 статті 55 
Закону України 
«Про вищу освіту» 
№ 1556-УИ

07.02.2020

Здійснено призначення 
керівника кафедри без 
оголошення та проведення
конкурсу.

В 2015 році, після закінчення 
строку дії контракту, завідувачу 
кафедри природничих та 
соціально-гуманітарних дисциплін 
Круковській І .  М. було 
продовжено с трок його дії ще на 5

Стаття 35 Закону 
України «Про 
освіту» 2145-УИІ

07.02.2020



років.

24. встановлені окремі випадки
порушення процедуру обрання.
и а у к о в о - п  едагоп ч м и х 
працівників 'Згідно з п.4.4 
Положенням про порядок 
проведення конкурсу на 
заміщення вакантних посад 
науково-педагогічних працівників 
КВНЗ «Житомирський інститут 
медсестринства» засідання вченої 
рази вважаються правомочними за 
наявності кворуму не менше 2\3 
від складу Вченої ради . 
Натомість, згідно з протоколом 
засідань Вченої ради від 
ЗО. 11.2017. участь у голосуванні 
щ о д о  обрання за конкурсом 
н а у к о в о - педагогічних працівників 
взяло менше 2\3 (14 з 26 осіб).

Частина 11 статті 55 
Закону України 
«Про вищу освіту»
№ 1556-VII

07.02.2020
" "

25. При прийнятті та звільненні
навчально-педагогічних 
працівників не дотримуються 
правила діловодства щодо 
оформлення документів, які 
приймаються або видаються 
особам (на заявах відсутні дати, 
підписи керівників структурних 
підрозділів. підписи про 
ознайомлення зі змістом наказів, 
позначки «Копія» тощо).

Розділ IV наказу 
Міністерства юстиції 

України «Про 
затвердження 

Правил організації 
діловодства та 

архівного зберігання 
документів у 

державних органах, 
органах місцевого 

самоврядування, на 
підприємствах, в 

установах і 
організаціях» від 

18.06.2015 № 1000/5

07.02.2020

26. : У матеріалах окремих 
конкурсних справ та особових 
справах науково-педагогічних 
працівників відсутні документи, 
які  передбачені Положенням про 
порядок проведення конкурсу на 
заміщення вакантних посад 
пачково-педагогічних працівників 
КІМ ІЗ Жи томирський інститут 
медсестринства»: висновки та 
пропозиції {борів працівників 
кафедри, документи про наявність 
науково-педагогічного стажу, 
документи, які підтверджують 
підвищення кваліфікації тощо.

Частина 11 статті 55 
Закону України 
«Про вищу освіту» 
№ 1556-УІІ

07.02.2020

27. Окремі норми Положення про 
порядок проведення конкурсу на 
(амішення вакантних посад 
науково-педагогічних працівників

Стаття 55 Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-УІІ

|_

07.02.2020



КИНЗ Житомирський інститут 
медсестринства» щодо процедури 
проведення конкурсного відбору 
не відповідають Рекомендаціям 
щодо проведення конкурсного 
відбору при заміщенні вакантних 
посад науково-педагогічних 
працівників та укладання з ними 
ірудових договорів (контрактів)» 
(Наказ МОН від 05.10.2015 № 

1 1005).
28 При формуванні оголошень не 

дотримуються вимоги МОН щодо 
надання кандидатам повної та 
об'< ктивної інформації про умови 
конкурсною відбору. Оголошення 
про проведення конкурсу не містять 
повного переліку документів, які 
передбачено подавати при 
проходженні конкурс, а також 
інформації про обсяг ставки та 
педаї огічного навантаження 
працівника.

Стаття 35 Закону 
України «Про вищу 
освіту» № 1556-VII

07.02.2020

29. Не дотримуються вимоги МОН 
щодо кількості членів 
екзаменаційних комісій. Згідно 
нормативів МОН кількість членів 
екзаменаційних комісій не 
повинна перевищувати чотирьох 
осіб. Натомість, «Положення про 
порядок створення та організацію 
роботи екзаменаційної комісії у 
Комунальному вищому 
навчальному закладі 
Житомирський медичний 

інститут» визначає можливість 
створення комісії з 6-8 осіб.

Пункт 1.1 наказу 
МОН «Про 
затвердження норм 
часу для планування і 
обліку навчальної 
роботи та переліків 
основних видів 
методичної, наукової 
й організаційної 
роботи педагогічних і 
науково-педагогічних 
працівників вищих 
навчальних закладів» 
від 07.08.2002 №450

07.02.2020

Ведення журналів реєстрації 
виданих дипломів здійснюється 3 
ік>р\ іменням »юрм діловодства. 
А уриали реєстрації виданих 
дипломів за 2019 рік містить 
незаповнені графи «Дата та 
рішення екзаменаційної комісії», 
«Серія та номер додатка до 
диплома».

Пункт 2 розділу 2 
наказу Міністерства 

юстиції України «Про 
затвердження Правил 

організації 
діловодства та 

архівного зберігання 
документів у 

державних органах, 
органах місцевого 
самоврядування, на 

підприємствах, в 
установах і 

організаціях» від 
18.06.2015 № 1000/5

07.02.2020

Мидан і Інститутом документи 
про вишу освіту частково не

Пункт 2 наказу МОН 
«Про затвердження

07.02.2020



відповідають встановленим 
формам. У дипломах бакалаврів 
і а магістрів відсутні зображення 
малого Державного Герба України 

1 та написи «УКРАЇНА», 
«здобув(ла) кваліфікацію:».

форм документів про 
вищу освіту (наукові 
ступені) державного 
зразка та додатків до 

них, зразка 
академічної довідки» 
від 12.05.2015 №525

32. Додатки до дипломів молодшого 
спеціаліста не містять повної
інформації. передбаченої 
<а твердженою МОН типовою 
формою. У додатках до дипломів 
молодшого спеціаліста відсутнє: 
обеяі навчального навантаження в 
кредитах ГСТЯ, шкала оцінок 
1 ( І N. кількість кредитів ЕСТБ 
відведених на практичну 
підготовку.

Пункт 2 наказу МОН 
«Про затвердження 

форм документів про 
вищу освіту (наукові 
ступені) державного 
зразка та додатків до 

них,зразка 
академічної довідки» 
від 12.05.2015 №525

07.02.2020

1 33. Додатки до диплома 
європейського зразка ступеня 
вищої освіти бакалавр та магістр 
не містять повної інформації,
передбаченої затвердженою 
М.ОІІ типовою формою. В 
додатках до дипломів не вказано 
повний опис кваліфікації 
випускника: ступінь вищої 
освіти. спеціальність (за 
необхідності -  спеціалізація, 
освітня програма, професійна 
кваліфікація).

Пункт 2 наказу МОН 
«Про затвердження 
форм документів про 
вищу освіту (наукові 
ступені) державного 
зразка та додатків до 
них, зразка 
академічної довідки» 
від 12.05.2015 №525

07.02.2020

34. В Статуті КВНЗ «Житомирський 
медичний інститут» не визначено
повноваження, склад та порядок 
обрання педагогічної ради, яка
функціонує у ЗВО.

Пункт 5 частини 
сьомої статті 27 ЗУ 
«Про вищу освіту»

№ 1556-УІІ

07.02.2020

КЖ ІЗ «Житомирський 
медичний інститут» не створено 
наглядову раду.

Частина перша 
статті 37 ЗУ «Про 
вищу освіту» № 
1556-УІІ

07.02.2020

'0 Порушуються вимоги щодо 
форми та змісту документів при 
виданні наказів про ведення в 
дію рішень вченої ради 
Інституту. Затверджені 
управлінські документи 
(положення, правила прийому) 
не містять усіх складових 
елементів грифу.

Пункт 1 розділу 2 
наказу Міністерства 
юстиції України від 
18.06.2015 № 1000/5 
«Про затвердження 
Правил організації 

діловодства та 
архівного зберігання 

документів у 
державних органах, 
органах місцевого 

самоврядування, на 
підприємствах, в 

установах і 
організаціях»

07.02.2020



Недотримано норму Частина четверта 07.02.2020
представництва студентів у статті 36 ЗУ «Про
органах управління Інституту. вищу освіту»
Число студентів у складі вченої 
ради Інституту становить 7%, 
натомість мінімальна норма 
представництва встановлена 
законом, складає 10%

№1556-У1І

1.2. Поінформувати Державну службу якості освіти України про 
фактичні заходи щодо усунення недоліків та порушень, виявлених під час 
згаданої перевірки до 07 лютого 2020 року.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на головного 
спеціаліста департаменту контролю у сфері вищої, фахової передвищої освіти і 
освіти дорослих Державної служби якості освіти України МАКОВСЬКУ О. А.

Голова Руслан ГУРАК


